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SUPER RAVO ZAPPER 

PROCEDURES 

 

 

TELECHARGER LE LOGICIEL SUR L’ORDINATEUR - (Cf. annexe 1) 

On a au départ un dossier dans lequel on trouve les informations suivantes : 

 

1 - Télécharger le logiciel Rife_setup_1_23_38 : Cliquer sur le lien et confirmer tous les boutons quels que 

soient les messages reçus. L’icône va apparaître sur le Bureau. 

2 - IMPORTER LA VERSION FRANCAISE DES PATHOLOGIES : Faire clic droit sur l’icône puis “ouvrir 

l’emplacement du fichier”. On prend le fichier FRENCH-ETDLF _2020.ptg qui contient la version française 

des pathologies et on le fait glisser dans le fichier ETDFL.  ATTENTION : ne pas prendre la version 2023 qui 

est en Allemand. 

3 - IMPORTER LA VERSION FRANCAISE DU LOGICIEL : on importe LANGUAGES (Vérifier qu’il s’agit 

bien de la version anglais-français, le fichier LANGUAGE2 contient la version anglais + autres langues sauf le 

français). 

4 – IMPORTER RavoRife (A noter dans le fichier on a deux RavoRife il faut choisir celui qui a une petite roue 

dentée en bas à gauche et celui qui fait 2 KO). 

 

CONNECTER LE ZAPPER A L’ORDINATEUR – (Cf annexe 2) 

Sur l’ordinateur, double clic gauche sur l’icône (met un peu de temps à s’ouvrir – patience !).  

Connecter le zapper à l’ordinateur avec le câble USB gris. Déplacer sur I le bouton noir situé sur sa partie haute 

et appuyer sur le bouton bleu “enter”. Sur l’écran apparaissent rapidement plusieurs messages puis on a un 

message fixe “PC < - > zapper OK“. 

Sur l’ordinateur une fenêtre s’est ouverte avec en haut RavoRife version 1.23.38. Cette page sera notre page 

“de base”.  
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CREATION DES FICHIERS CAFL & ETDFL– (Cf. annexe 3) 

Sur la page “de base” affichée dans l’ordinateur cliquer sur “agents pathogènes” puis sur “groupe d’agents 

pathogènes”. Il apparaît une fenêtre avec en haut à gauche trois groupes : CAFL, DEFAULT et ETDFL. Le 

groupe Default n’est pas nécessaire et peut être supprimé si on le souhaite. 

AJOUTER UN GROUPE : On clique sur Ajouter un groupe (rectangle en bas à gauche), on écrit CAFL et on 

fait OK. On renouvelle l’opération pour le groupe ETDFL. 

MISE A JOUR DES FICHIERS - (Cf. annexe 3) 

On retourne sur Agents pathogènes clic sur Mise à jour à partir d’un fichier.ptg. On commence par CAFL, on 

ouvre le fichier. On a CAFL_CZ.ptg et CAFL_ENG.ptg on clique sur le second puis sur mise à jour OK, 

l’opération est un peu longue. Attendre ! On a une fenêtre avec un tableau, qui s’ouvre. Dans le bas il est écrit 

groupe pour les nouvelles pathologies : ETDFL s’affiche. On choisit CAFL. Puis Traitement de l’importation. 

Attendre, le transfert se fait (défilement d’un ruban vert à droite) et ensuite apparaît le message “l’importation 

d’enregistrements est terminée” : OK. Le fichier CAFL est mis à jour  

Recommencer cette étape avec ETDFL, (sur l’écran, utiliser le carré jaune avec la flèche verte pour revenir en 

arrière) : On choisit ETDFL puis “FRENCH-ETDFL_2020.ptg” + Mise à jour et attendre. Le même tableau 

s’ouvre. Dans sa partie haute, on a le fichier CAFL avec les pathogènes mis à jour et en bas un autre fichier 

incomplet. On choisit d’abord CAFL, un fichier incomplet s’inscrit, on choisit ETDFL et le fichier se met à 

jour immédiatement. Cliquer sur traitement de l’importation. Attendre. Le transfert se fait (défilement d’un 

ruban vert à droite) et ensuite comme ci-dessus, apparaît le message “l’importation d’enregistrements est 

terminée” : OK. Le fichier EDFL est mis à jour 

Pour vérifier que cela a bien marché, on regarde dans la liste des pathogènes. On a bien deux onglets CAFL et 

ETDFL et l’on pourra choisir quand on utilisera le Zapper. 

Pour info : CAFL est l’ancienne base (une vingtaine d’années) créée par le Dr CLARK. Elle est très performante 

mais en anglais. ETDFL est une version plus récente, performante aussi et en français. 

Dans l’annexe 4 on retrouve la page de base qui contient la base de données et nous permettra de faire toutes 

les opérations nécessaires au fonctionnement du Zapper. 

CHARGER LA MEMOIRE DU ZAPPER ET SAUVEGARDER (Cf. annexe 5) 

On part de la page de base : 

On clique en bas de l’écran sur Charger depuis le Zapper. Sur l’écran s’affiche une liste avec les lignes jaunes 

et blanches. Les jaunes donnent le nom des groupes pathogènes et la durée du traitement, les blanches la 

valeur des fréquences. 

On clique en bas à gauche sur Réduire tout : sur l’écran apparaissent seulement les lignes jaunes. Clic sur 

Enregistrer dans un fichier, on écrit le nom du fichier sauvegardé. Pour la première fois il est conseillé de lui 

donner pour nom : sauvegarde achat ou sauvegarde de base. Il s’agit en effet de sauvegarder le fichier d’origine 

que l’on a dans le Zapper et dont on aura besoin pour travailler régulièrement. 

En bas à gauche de la fenêtre on a :  

- Tout développer = Tout le contenu de la mémoire du Zapper est dans les lignes jaunes et blanches. En 

haut à droite apparaît la mémoire disponible (Cf. annexe 6) 

- Réduire tout = on a seulement la ligne des titres jaunes (Cf. annexe 7) 
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AJOUTER UN AGENT PATHOGENE – (Cf. annexes 8 à 11 incluse) 

On part de la page de base et on clique sur charger depuis un fichier. On a la liste groupe (lignes jaunes) et 

fréquences (lignes blanches) que l’on réduit. 

Clic sur Agents pathogènes puis liste d’agents pathogènes ETDLFL. Dans la fenêtre qui apparaît on va dans 

Nom du filtre et on sélectionne dans le tableau qui défile la pathologie que l’on veut ajouter. Puis clic dans 

Ajouter au cache puis OK. Le chifrer (1) entre parenthèse s‘affiche dans la case Cache (Cf. annexe 8) . 

Sur la page de base en bas on clique sur Cache (1). Une fenêtre s’ouvre avec une ligne contenant la pathologie 

choisie, on la sélectionne (bleue) et on fait Insérer les lots. Sur la liste initiale des pathologies réduites s’ajoutent 

les lignes relatives à cette pathologie avec le titre en violet et les fréquences en rose (Cf. Annexe 9) . On regarde 

les lignes de fréquences. Il peut y avoir deux séries de fréquences identiques. On doit en garder une seule. 

Pour supprimer : Avec MAJ (touche Majuscule du clavier) on sélectionne une des deux séries qui devient 

violette et sur la feuille en bas on sélectionne Supprimer. A la question voulez-vous vraiment supprimer ? on 

répond Oui (Cf annexe 10).  

[Vérifier que la première ligne - qui contient le nom de l’agent pathogène - est jaune. Si elle reste violette faire 

comme indiqué ci-dessous dans le paragraphe Changer de Numéro ou de titre. Ce n’est qu’une question de 

présentation (phrase trop longue ou accent...). Après correction, elle redevient jaune]. 

Pour terminer l’opération d’ajout il faut que les lignes de fréquence roses deviennent blanches. Pour ce faire, 

double clic gauche sur chaque ligne (une après l’autre) une fenêtre s’ouvre, double clic sur OK et la ligne 

devient blanche. 

[Pour cette dernière manipulation (faire passer en blanc les lignes roses) il peut arriver qu’un message 

apparaisse indiquant en rose : “Erreur dans la vitesse de déplacement, doit être 0 pour une fréquence constante 

(0,001000). Ne pas en tenir compte et réaliser l’opération comme décrite ci-dessus)]. 

Dans le bas de la page Clic sur Réduire tout, puis enregistrer dans un fichier et enfin écriture dans le Zapper 

(Cf. annexe 11) 

 

 

CHANGER LE NUMERO OU LE TITRE D’UN AGENT PATHOGENE – (Cf annexe 12) 

Le Zapper est connecté, on repart de la page de base. Clic sur Charger depuis le Zapper. Sur l’écran apparaît la 

liste des agents pathogènes et fréquences (lignes jaunes et blanches). Clic sur Réduire tout et double clic sur la 

ligne que l’on veut modifier. Une fenêtre s’ouvre. Puis clic sur Modifier l’enregistrement. On fait notre 

modification de numéro et/ou de titre. Si Sterno apparaît, c’est qu‘il y a un problème au niveau de l’écriture. 

Exemples : accent, parenthèse, espace, trop de lettres … On corrige et Click OK. Puis clic dans Enregistrer 

dans un fichier. On sauvegarde en donnant à ce nouveau fichier un nouveau titre, puis Écriture dans le zapper. 

Si on a donné un numéro d’ordre à la nouvelle dénomination on peut faire Groupe de tri qui va classer les 

pathologies par ordre croissant. 

 

 

UTILISATION BOITIER ZAPPER (Cf. annexes 13 & 14) 
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Mettre le boitier en service : . Déplacer sur I le bouton noir situé sur sa partie haute et appuyer sur le bouton 

bleu “enter”. Sur l’écran apparaissent rapidement plusieurs messages puis on a un message fixe qui donne le 

nom de l’agent pathogène inscrite dans le Zapper (Cf annexe ?) Exemple “LA FREQUENCE UNIVERSELLE”. 

[Les boutons verts UP et DOWN permettent de dérouler la liste des agents pathogènes vers le haut ou le bas. 

Les boutons verts LEFT et RIGTH font défiler les paramètres ou basculer entre les données affichées. 

[En appuyant en même temps sur LEFT, UP, DOWN & ENTER on peut réinitialiser les réglages à l’état 

d’usine.] 

Placer les électrodes sur le corps et une fois le programme sélectionné, appuyer sur enter. Sur l’écran on peut 

suivre le temps restant du traitement en cours et les changements de phases et de fréquences. 

On peut obtenir l’information du pourcentage de batterie restante en appuyant sur le bouton LEFT. 

A la fin du traitement l’appareil s’arrête. Pour éteindre remettre le bouton noir sur O. 

 

 

 

 

 


